

# 江苏高考首日平稳顺利

6月7日,江苏省2025年普通高考语文和数学两门科目考试顺利结束。全省考试组织安全有序,社会反响平稳,实现首日考试平稳顺利。

7日,省委、省政府主要领导在国家教育考试江苏省指挥中心检查高考工作,强调要周密细致做好考务服务和综合保

障工作,确保实现“平安高考”目标。全省各地各有关部门深入贯彻落实党中央、国务院决策部署和教育部、省委省政府工作要求,坚持以生为本,全力以赴做好高考各项工作。省教育厅指导各地切实采取有力措施,筑牢考试安全防线,严防试题试卷失泄密,严防利用手机

等实施高科技作弊。认真做好应对强降雨天气的准备工作,及时推送天气预报预警和赴考温馨提醒,督促考点检查学校设施设备以及加强防风防雨措施。会同宣传、网信、工信、公安、卫生健康、市场监管、信访、保密、武警、气象、通信管理、电力等相关部门开展联合值班,

时刻绷紧“安全弦”,及时妥善处置强降雨、高温等极端天气以及可能出现的自然灾害、电力故障等各类突发情况。省教育考试院组织专门力量赴部分地区开展实地巡考,安排专人对全省所有考点进行网上巡查,切实维护考试公平公正。

8日上午9:00,将进行首

选科目(物理/历史)考试。下午3:00,将进行外语科目考试,2:45起迟到考生不得入场。省教育考试院再次提醒广大考生务必牢记考试时间,带好考试物品,关注天气变化,沉着备考,诚信应考。

来源:江苏省教育考试院微信公众号“江苏招生考试”

## 温情护考,为考生撑起一片“晴空”



金陵河西学校家长温情送考,考生轻松迎考



6月7日,江苏高考首日。今年,全省普通高考报名51.2万人,共设281个标准化考点。尽管下雨,各考场、老师家长们都做足了准备,全力护航高考,为考生撑起一片“晴空”。

现代快报/现代+记者 黄艳 于露 李楠 戴明夷/文  
马晶晶 施向辉 吉星 王玉秋晨 顾闻/摄



南京市第九中学考点外送考的家长



金陵中学门前,民警确保考点周边交通有序 视觉中国供图

### 加油团为孩子暖心鼓劲

7:30,南京市金陵河西学校校园里,整齐停放着8辆大巴,家长和老师们来为300名高三考生送考。身着红旗袍的小朋友,也拿着“必胜”牌祝福哥哥姐姐。

学生们在老师的带领下走上大巴。一旁,爸爸妈妈组成的“加油团”高举着象征“一举夺魁”美好寓意的向日葵,为孩子们暖心鼓劲;妈妈们身穿旗袍,带来“旗开得胜”的美好祝福;送考老师们也统一穿红衣,上面绘制了一个大大的勾,象征着“做的全对”。

大巴车在“金陵铁骑”的护送下,奔赴两公里外的中华中学兴隆校区考场。

学校还为全体高三学子准备了兼具美好寓意和美味营养的高考菜单,寓意“鱼跃龙门”的红烧鲤鱼、寓意“吉星高照”的白灼大虾、寓意“步步高升”的竹笋小排、寓意“大鹏展翅”的豉油贵妃鸡……让关怀从舌尖抵达心间。

### 200多米防雨棚已就绪

8:00不到,南京市金陵中学门口,考生和家长们早已在此等候,汇聚成一片美丽的“伞花海洋”。入场铃声一响,考生们拿着准考证和学习用品往金中门口红色防雨棚处涌动。

据了解,早上6:30金陵中学校长夏广平等老师就到现场,勘察校内200多米的防雨棚情况,并组织物业人员及时清扫两个帐篷间的积水,确保考生平安进入考场。

### 妹妹穿旗袍为哥哥打气

8:40,南京田家炳高级中学的付一笑已经进入考场,她妈妈仍耐心地在金中门口等待。她身着红色旗袍,脸上是“高考附体”贴,手举“金榜题名”小红旗,她说早在1个月前就给自己和先生准备了仪式感拉满的高考祝福,目的是给女儿带来好心情。“仅送考服就准备了三套。第一天穿红色旗袍,寓意旗开得胜;第二天穿绿色衣服,寓意一路绿灯;第三天穿紫色,寓意紫

气东来。”付妈妈笑意盈盈地告诉现代快报记者。

“高考加油!”南京市雨花台中学考点外,学校12名语文老师身着红色衣服为考生送考,他们与考生击掌、拥抱,并送上祝福。

“虽然今天下雨,但是我们老师和家长都认为,风调雨顺,也寓意着孩子们能够考得更好。另外我们语文组的老师都穿着红色衣服,寓意着开门红。我们衣服上的葵花徽章,寓意着一举夺魁,希望各位考生在考场上都能沉着冷静答题、仔细审题、开门大吉。”高三(11)班语文老师赵兰妹介绍。

身着红旗袍的丁女士,和先生早早地送女儿来到考点。两人分工明确,丁女士在考场外等女儿考试结束,先生则回家准备午饭,“希望她一切如愿、顺利。”

下雨天,家长们也做足准备,提前为孩子多备了一套鞋袜。考生家长徐女士说:“骑电动车过来很方便,干爽的鞋袜更舒服。”

“今天来送哥哥,哥哥高考加油!”南京市第九中学考点外,王先生同爱人、二宝一起给儿子加油。今年7岁的妹妹身穿旗袍,手举向日葵,给哥哥加油打气。高考遇上下雨,王先生提前20分钟出门,“比预想的通畅许多。”

王先生说,读书生涯不易,只要对得起寒窗苦读,那就够了,高考只是一个开始。“二宝11年后也将高考,带她提前感受下现场的气氛,也希望她以哥哥为榜样。”



中华中学考点外,民警与考生击掌加油 新华社发



中华中学也为考生准备了美食



金陵中学考点,考生走出考场



扫码看视频

金陵中学考点,防雨棚就绪,确保考生平安进入考场